

VOCEA BASARABIEI

S.R.L. "VOCEA MEDIA"

Radio Vocea Basarabiei // Vocea Basarabiei TV

MD -2011 str. Costiujeni, 1 G, or. Codru, mun. Chişinău, Republica Moldova
tel: 060093333 Site : www.voceabasarabiei.md; Facebook: Vocea Basarabiei Radio/TV

Doamnei Angelica CARAMAN,
Preşedintele Comisiei Electorale Centrale
mun. Chişinău, str. Vasile Alecsandri, 119

NOTIFICARE

de neparticipare la reflectarea alegerilor

Stimată Doamnă Preşedintă,

La 01 august 2024, la adresa de email a lui „Vocea Media” S.R.L., a parvenit scrisoarea Consiliului Audiovizual nr. 1496 din 01.08.2024, prin care informează societatea despre obligativitatea depunerii la consiliu până la data de 08.08.2024 sau a declaraţiei privind politica editorială pentru reflectarea alegerilor sau o notificare prin care informează că nu participă la reflectarea alegerilor.

Potrivit Regulamentului privind reflectarea alegerilor de către instituţiile mass-media aprobat prin hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 1137 din 28 iulie 2023, pct. 24 şi 27 „, în primele 7 zile de la începerea perioadei electorale, furnizorii de servicii media (în continuare – FSM) depun la Consiliul Audiovizualului (în continuare – CA), conform modelului stabilit de acesta, o declaraţie privind politica editorială pentru reflectarea alegerilor sau o notificare prin care informează că nu participă la reflectarea alegerilor.” „, în perioada electorală pentru alegerile parlamentare, prezidenţiale şi pentru referendumurile republicane, FSM de ştiri şi generalişti, deţinători de licenţe de emisie acordate de CA şi incluşi în lista „must carry”, sunt obligaţi, iar cei tematici sunt în drept să reflecte alegerile.”.

Conform demersului de la 01.08.2024, societatea „VOCEA MEDIA” S.R.L. care este furnizorul posturilor de Radio şi TV „Vocea Basarabiei”, informează Consiliul Audiovizualului că nu va participa la reflectarea alegerilor.

Cu mulţumire,

Victoria BUCĂTARU

Administratorul „VOCEA MEDIA” S.R.L.

Digitally signed by Bucătaru Victoria
Date: 2024.08.08 13:18:43 EEST
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova

MOLDOVA EUROPEANĂ

